

CANARIAS

José Ramón Barroso renueva como secretario general de la Federación de Enseñanza de CCOO de Canarias

Con el apoyo de más del 90% de los delegados y delegadas, José Ramón Barroso ha sido elegido nuevamente secretario general de la Federación de Enseñanza de CCOO de Canarias en el VII Congreso que el sindicato celebró en Los Cancajos, municipio de Breña Baja, La Palma, entre los días 24 al 26 de octubre bajo el lema “Unidad y Compromiso”

EN EL CONGRESO fueron elegidos los delegados a los distintos procesos congresuales que aún quedan por desarrollarse, así como la nueva Comisión ejecutiva de la Federación de Enseñanza de CCOO de Canarias. Tras la presentación de los informes generales y balances de gestión del secretario general y de la Comisión ejecutiva salientes, y una vez realizada la valoración de los mismos por parte de los delegados y delegadas presentes, se debatieron ponencias congresuales de los niveles superiores, proponiéndose las enmiendas que en cada ámbito se han considerado oportunas. Además, se procedió a la fase electiva de los cargos de representación y dirección de la Federación de Enseñanza.

Al congreso asistieron también como invitados, entre otros, varios dirigentes de Comisiones Obreras: el secretario general de la Federación de Enseñanza a nivel estatal, José Campos, la secretaria general de CCOO de Canarias, Delia Rodríguez, el secretario de Organización y Formación Sindical, Reinaldo Media, y el secretario general de la Federación de Trabajadores de La Palma, Carmelo Pérez.